

-11 АПР. 1950

## Хроника культурной жизни

5  
◆ Встреча журналистов города с лауреатом Всесоюзного конкурса музыкантов-исполнителей, кандидатом искусствоведческих наук скрипачом Михаилом Гольштейн состоялась в редакции газеты «Восточно-Сибирская правда».

Присутствующие с большим интересом прослушали сообщение Михаила Гольштейн о результатах его трехнедельного пребывания в Иркутске. За это время он дал концерты в целом ряде учебных заведений и в клубах, которые прослушало свыше шести тысяч иркутян. Михаил Эммануилович собрал интересный материал по истории музыки Сибири, в частности Иркутска.

Для участников встречи Михаил Гольштейн с большим мастерством исполнил ряд произведений для скрипки.